
NOUTĂŢI 

CD a ONU oferă utilizatorilor informații privind activitatea sistemului Națiunilor Unite din 

întreaga lume şi Republica Moldova 

https://moldova.un.org/ro/153232-indicele-imbatranirii-active-republica-moldova-2020 

Volumul se referă la Indicele Îmbătrânirii Active în Republica Moldova 

2020, elaborat cu suportul UNFPA, Fondul ONU pentru Populație și al 

Ministerului Muncii și Protecției Sociale în cadrul Programului Generații și 

Gen și a Programului de Stat (2020-2023) “Migrația, schimbări demografice 

și politici de stabilizare a situației” 

 

 

https://moldova.un.org/ro/138288-impactul-pandemiei-covid-19-asupra-drepturilor-

omului-republica-moldova 

Prezentul raport urmărește să evalueze impactul pandemiei COVID-19 

asupra respectării drepturilor omului în Republica Moldova, 

acordându-se atenție sporită celor mai vulnerabile grupuri. Raportul se 

axează pe drepturile omului cele mai afectate de pandemia COVID-

19, inclusiv dreptul la cel mai înalt standard de sănătate fizică și 

mentală; dreptul la educație; dreptul la securitate socială; dreptul la 

hrană; dreptul la o locuință adecvată; dreptul de a nu trăi în sărăcie; 

dreptul la apă; dreptul la sanitație; dreptul la muncă și drepturile 

lucrătorilor; dreptul de a nu fi expus exploatării, violenței și abuzului; 

dreptul de acces la informații și libertatea de exprimare; și dreptul la 

liberă circulație. 

https://news.un.org/en/news/topic/health 

COVID-19: Acordul de licență pentru noul medicament„un prim 

pas important” 

Accesul la un nou medicament pentru COVID-19 va fi extins în țările 

cu venituri mici și medii în urma unui acord de licență între compania 

farmaceutică Pfizer și o inițiativă globală de sănătate susținută de 

ONU. 

https://news.un.org/en/news/topic/health?page=1 

Organizația Mondială a Sănătăţi declară că sunt multe țări 

„nesprijinite și nepregătite” pentru a aborda riscurile 

climatice pentru sănătate. 

Deși guvernele acordă prioritate măsurilor de sănătate publică 

pentru a-și proteja oamenii de impactul climatic, mulți nu au 

fonduri pentru a lua măsuri eficiente.  
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https://news.un.org/en/audio-product/focus-gender 

În timp ce Națiunile Unite își marchează campania anuală de 16 zile 

împotriva violenței bazate pe gen și lumea continuă să fie zguduită, 

UNFPA – agenția ONU pentru sănătatea sexuală și reproductivă, 

pune în lumina reflectoarelor hărțuirea sexuală zilnică a femeilor și 

fetelor care folosesc transportul public în Sri Lanka. 

 

https://news.un.org/en/news/topic/culture-and-education 

 

Noul raport UNESCO în domeniul educației solicită „un nou 

contract social”. 

Imaginându-și un nou viitor pentru educație până în 2050, 

Organizația ONU pentru Educație, Știință și Cultură (UNESCO) își 

pune trei întrebări: Ce ar trebui continuat? Ce ar trebui abandonat? 

Și ce trebuie inventat creativ din nou? 

https://news.un.org/en/news/topic/culture-and-education 

Cel puțin 200 de milioane de băieți și fete trăiesc în 31 de țări care 

nu au resursele necesare pentru a face față învățării de la distanță, 

a declarat Fondul ONU pentru Copii, UNICEF, într-un studiu publicat 

recent. 

 

 

https://www.unmultimedia.org/avlibrary/ 

https://www.unmultimedia.org/accounts/contact_us.html?app=30&lang=en 

Digitizarea imaginii istorice a ONU 

Biblioteca AV a ONU are peste 6.330 de ore de conținut istoric în filme de 35,16 și 8 mm și 49.400 

de ore de videoclipuri stocate în arhivele sale . 

Peste 18.000 de ore de audio într-

o mare varietate de formate sunt 

disponibile în arhivele ONU. 

În prezent, 200 din cele 1.000 de 

filme clasice ale ONU sunt 

disponibile pentru descărcare 

de pe web. În anul 2013 un 

producător independent a ajutat 

la digitalizarea a peste 100 de 

concerte ale ONU. 

 

Pentru mai multe informaţii accesaţi linkurile propuse mai sus. 
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